
Razred : 3.letnik, skupina : A       

                                         3.ŠOLSKA   NALOGA   
1.) Reši enačbo :

    

sin(2 x−
π
3 )+cos2 x=0

                                                                           
(5t)
2.) Poenostavi izraz :

     
(1+cos2xsin 2 x )

2

+( 2cos
2 x
2

1+cos x )
2

                                                                      
(5t)                                                                            

3.) Določi a v polinomu 1)( 25  axaxxxp  tako, da bo x= -1 
     ničla.  Določi njeno največjo mogočo stopnjo.                                         
(6t)
                                                         
4.) Določi  ničle, ekstreme in nariši graf : 

     

p( x )=2x3+3x2−12 x−18

                                                                     
(8t)      

5.) Zapiši polinom 3.stopnje, če poznaš njegove ničle x1=2, x2=1+2 i  in 
presečišče z ordinatno osjo 4.                                                                  
(5t)

6.)  Določi ničle, pole, asimptoto, presečišče z ordinatno osjo in asimptoto :

     3
44

)(
2






x
xx

xf
 in nariši graf !                                                             

(6t)                                               
7.) Zapiši enačbo elipse v središčni legi (a>b), če je razdalja med 
goriščema 

     4 √3  in je velika polos za 3 daljša od male polosi.                                
(5t)

8a.) Zapiši teme , enačbo premice vodnice in nariši parabolo y2=6 x .    
(4t)
  b.)  Določi tak n, da bo premica y=x+n tangenta na to parabolo.              
(4t)

9.) Na hiperboli  422  yx  določi tiste točke, za katere velja razmerje 

     razdalj do gorišč  1:2: 21 rr  !                                                                  (6t)

10.) Določi enačbo krožnice,ki ima središče v točki S(2,5) in se dotika 
krožnice   



       2)1()2( 22  yx  a.) od znotraj
                                          b.) od zunaj.  Nariši skico!                                   
(6t)

Kriterij : 26t-zd(2), 36t-db(3), 45t-pd(4), 54t-odl(5)

Razred : 3.letnik, skupina : B          

                                         3.ŠOLSKA   NALOGA   
1.) Reši enačbo :

    

cos(2x+
π
3 )+sin 2x=0

                                                                           
(5t)
2.) Poenostavi izraz :

     
((sin2 x1+cos2 x )

−1

+tg
x
2 )⋅cos(x+

π
2 )

                                                           
(5t)                                                                            

3.) Določi a v polinomu 812116)( 2345  xaxxxxxp  tako, da bo
     x= 2  ničla.  Določi njeno največjo mogočo stopnjo.                                
(6t)
                                                         
4.) Določi  ničle, ekstreme in nariši graf : 

     

p( x )=2x3−3 x2−12x+18

                                                                    
(8t)      

5.) Zapiši polinom 3.stopnje, če poznaš  njegove ničle x1=1, x2=1−2i  in 
presečišče z ordinatno osjo -2.                                                                 
(5t)

6.)  Določi ničle, pole, asimptoto, presečišče z ordinatno osjo in asimptoto :

     3
12

)(
2






x
xx

xf
 in nariši graf!                                                               

(6t)                                               
7.) Določi enačbo hiperbole,simetrične glede na koordinatni osi,s temeni 
na 
     abscisni osi,če je razdalja med temeni 8,asimptota pa y=-1,5x.             
(5t)

8a.) Zapiši teme , enačbo premice vodnice in nariši parabolo y2=4 x .    
(4t)
  b.)  Določi tak n, da bo premica y=-x+n tangenta na to parabolo.            
(4t)



9.) Na elipsi 
1

420

22


yx

določi točko T tako, da bosta njeni razdalji 1r  in 2r  
     do  gorišč  pravokotni .                                                                            
(6t)

10.) Določi enačbo krožnice,ki ima središče v točki S(5,2) in se dotika 
krožnice   

       2)2()1( 22  yx  a.) od znotraj
                                          b.) od zunaj.  Nariši skico!                                   
(6t)

Kriterij : 26t-zd(2), 36t-db(3), 45t-pd(4), 54t-odl(5) 


